

«Тропа Доблести города Нижний Тагил»

(МИКРОРАЙОН КРАСНЫЙ КАМЕНЬ)

Краткий обзор мероприятия,
посвященного 300-летию города Нижний Тагил

Цель:

разработка и проведение пешего экскурсионного маршрута для младших школьников по значимым местам микрорайона Красный Камень города Нижний Тагил.

Задачи:

1. Ознакомиться с историей возведения памятников, находящихся в микрорайоне Красный Камень.
2. Подготовить информацию для проведения экскурсии.
3. Провести викторину среди младших школьников после проведенной экскурсии.

В рамках проведения данного мероприятия планируется пешая экскурсия для школьников младшего возраста, которая позволит ближе познакомиться с достопримечательностями микрорайона Красный Камень, а также больше узнать об истории города.

Пешая экскурсия включает два основных пункта (Памятник Героям Гражданской войны, Памятник героям Советского Союза и полным кавалерам Ордена Славы) – памятники тагильчанам, которые проявили себя как герои.

Старшеклассники во время экскурсии будут рассказывать обучающимся начальной школы о памятниках, которые расположены недалеко от школы №75/42, а также об истории улиц, по которым будет проходит пеший экскурсионный маршрут «Тропа доблести Нижнего Тагила».

Памятник Героям Гражданской войны



Открыт 7 ноября 1957 года
Скульпторы: Ушаков Василий Михайлович,
Ушакова Людмила Павловна, Петров Юрий
Петрович
Архитектор: Черпаков Николай Яковлевич

Памятник Героям Гражданской войны в районе Красного Камня установлен в 1957 году на месте тяжелых кровопролитных боев. Его территория считается самым большим захоронением красноармейцев на Среднем Урале. В этом месте в 1918 году проходила одна из линий обороны, но отчаянное сопротивление красноармейцев было сломлено, всех убитых похоронили в общей братской могиле.

Историческая справка

В 1947 году решением Нижнетагильского Горисполкома была запланирована установка памятников и памятных знаков, посвященных событиям гражданской войны по всем трем направлениям, по которым шли бои за Тагил в 1918 году – на Красном Камне, на Малой Кушве и в районе поселка Горбуново, который в последствии стал частью города.

Первый памятник был открыт в 1957 году в районе станции Сан-Дonato, где шли самые крупные бои и сегодня находится самое крупное в Свердловской области захоронение солдат Красной армии.

Крупная фигура красноармейца в шинели и буденовке на фоне гранитной стелы дана в сильном развороте, преисполнена решительности, стойкости, и героической романтики.

Памятник героям Советского Союза и полным кавалерам Ордена Славы



Расположен на улице Победы города Нижнего Тагила. Он установлен рядом со средней школой № 75/42.

Монумент нижнетагильским героям был изготовлен по инициативе городского Совета ветеранов и тружеников тыла на средства, пожертвованные местными жителями и организациями города и области. Торжественное открытие памятника состоялось в канун празднования 65-й годовщины победы Советского народа над фашистской Германией.

Памятник представляет собой высокую гранитную стелу, на которой вверху установлено скульптурное изображение, выполненное из металла в форме факела в сосуде, на стенках которого изображены танки и лавровые ветви победителей. На лицевой стороне стелы выполнено изображение медали Героя Советского Союза и установлена мраморная доска почета, на которую золотыми буквами нанесены фамилии 27 Героев Советского Союза и 8 полных кавалеров Ордена Славы – жителей Нижнего Тагила, павших смертью храбрых на фронтах Великой Отечественной войны.

Улица Победы

